
Pregunta: 79 
 

Competencia: Explicación de fenómenos naturales 
Eje temático: Herencia y mecanismos de evolución 
 
El término trisomia se utiliza para describir la presencia de tres cromosomas en 
lugar del par usual. Por ejemplo, el síndrome de Down (también llamado 
trisomia del par 21) es un trastorno genético originado por la presencia de tres 
cromosomas 21 y las características de la enfermedad incluyen cierto grado de 
discapacidad intelectual, rasgos faciales característicos, defectos cardiacos y 
otros problemas de salud. 
Este síndrome es el resultado principalmente de un tipo de mutación genómica 
y se presenta porque el individuo posee: 
 Imagen 

 
 

 

Opción – A: 
 

47 cromosomas en vez de 46 
 

Opción – B: 46 cromosomas en vez de 47 
 

Opción – C: 24 cromosomas en vez de 23 
 

Opción – D: 23 cromosomas en vez de 24 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


